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5001 Spolek Zaedno 26606071

Výukový materiál zaměřený na podporu integrace dětí cizinců na území Prahy - Hlavními cíli projektu jsou: 

podpora integrace dětí nově přicházejících cizinců na území hl. m. Prahy, dále pak podpora vzdělávání v 

oblasti prevence rasové a národnostní nesnášenlivosti, rasismu a intolerance na základních školách na 

území hl. m. Prahy. Popularizace multikulturalismu a větší tolerance k odlišnému mezi širokou veřejností a 

zlepšení sociálního klimatu v pražských školách. Cíle by mělo být dosaženo tvorbou, vydáním a distribucí 

výukového materiálu v tištěné a elektronické podobě, který bude zaměřen na podporu integrace dětí 

nově přicházejících cizinců a jejich seznámení s českými reáliemi a reáliemi hlavního města. Cílovými 

skupina jsou děti cizinců, děti a mládež z majoritní společnosti, pedagogové, rodiče, čtenáři digitální verze 

publikace. Náklady na materiál, grafickou úpravu a tisk, propagaci, výtvarné potřeby, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, personální zajištění, účetnictví.  

218 070 120 000 60 000 Kč

5002
Centrum pro integraci 

cizinců, o.p.s.
26631997

Z první ruky - Cílem projektu je zvýšit obecnou informovanost majority o problematice integrace cizinců v 

ČR – shrnout a přiblížit české veřejnosti téma integrace cizinců, problémy, s nimiž se cizinci v ČR potýkají a 

způsoby, kterými lze těmto překážkám předcházet, a to prostřednictvím představení příkladů dobré praxe 

z neziskových organizací. Návazným cílem je posílit interkulturní otevřenost majority a podnítit větší zájem 

o dobrovolnictví a pomoc této cílové skupině. V rámci projektu bude vytvořeno několik krátkých videí, 

která budou zachycovat příklady úspěšné integrace. Cílem vzhledem ke skupině cizinců je prostřednictvím 

příkladů dobré praxe podnítit a zvýšit motivaci k vlastní snaze o začlenění do české společnosti a též 

informovat o možnostech nabízených neziskovými organizacemi. Cílovou skupinou je primárně česká 

široká i odborná veřejnost. Sekundární cílovou skupinou jsou cizinci žijící v ČR, u nichž bude funkce 

zejména motivační, a to prostřednictvím příkladů dobré praxe. Náklady na personální zajištění 

(koordinace a propagace projektu), produkci, režii, kameramanské služby, střih, zvuk, technickou 

vybavenost, ostatní služby (IT služby, úprava webu, mzdové a účetní služby), zpracování videí. 

265 645 212 000 80 000 Kč

5003 European People z.s. 26580551

Žijeme tady - My tut zhyvemo - Hlavním cílem projektu je rozšířit stávající on-line vysílání pořadu 

(nahrávky, relace) „Žijeme tady - My tut zhyvemo“ z jednoho na každý pracovní den (pondělí až pátek) v 

časové délce cca 60 min (včetně hudby a mluveného slova). Odvysílání bude v národnostním rádiu v ČR 

(World Rádiu). Obsah bude cílit na témata: prezentace informací určených ukrajinské menšině, která 

působí na území Hl. m. Prahy, prezentace informací ze státní správy, z jednotlivých MČ, kulturních akcí na 

území Hl. m. Prahy a umělců zde působících, prezentace historie, tradic a kultur. Cílovou skupinou je 

ukrajinská menšina (žijící nebo příchozí) žijící na území hl. m. Prahy. Náklady na personální zajištění 

(dramaturgie, moderace, produkce, administrace), pronájem prostor, technické zajištění zvuku, propagaci 

projektu, grafiku a tisk, autorské poplatky, služby související přímo s realizací projektu (např. překlad z 

češtiny do ukrajinštiny nebo naopak, finance na nepředvídané výdaje nebo položky na fakturu bez kterých 

by nebylo možný realizovat projekt).

371 250 249 000 0 Kč

Nezpůsobilý žadatel.

Příloha č. 4 k usnesení Rady HMP č. 610 ze dne 11. 4. 2023
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5004 POST BELLUM, z. ú. 26548526

Shelter City Prague – Praha jako útočiště - Hlavním cílem projektu je, prostřednictvím zaznamenaných 

příběhů, kteří v Praze nalezli dočasné či trvalé útočiště na útěku před útlakem nebo válkou, jejich 

zveřejnění v otevřeném archivu Paměť národa, podpora integrace cizinců a jejich pocitu přijetí ve 

většinové společnosti prostřednictvím zvýšení zájmu o životní osudy a motivace cizinců / migrantů a  

zvýšení povědomí o tématice menšin žijících na území hl. m. Prahy, podpora pochopení a tolerance, 

výchova k aktivnímu občanství a popularizace lidskoprávních témat, primárně v rámci školní mládeže, 

sekundárně v rámci majoritní společnosti. Cílovou skupinou jsou cizinci žijící v Praze, kteří svá rodiště 

museli opustit z lidskoprávních důvodů. Dále žáci vyšších ročníků základních a středních škola v Praze, kteří 

budou s osudy migrantů a jejich možným hodnotovým přínosem pro českou společnost seznámeni 

prostřednictvím vzdělávacího programu – tzv. kinopříběhu a též široká veřejnost na území hl. m. Prahy. 

Náklady na realizaci natáčení (personál, kamerová technika, moderátor, produkce a postprodukce 

natáčení), natáčení a zpracování rozhovoru, produkci natáčení vč. dopravy na území hl. m. Prahy, námět a 

tvorbu kinopříběhu, technické zpracování kinopříběhu (export ukázek, střih), uvedení kinopříběhu na 

školách vč. přípravy, vedení projektu (koordinace aktivit, evaluace, vyúčtování), korektury, překlady a 

titulky ke kinopříběhu.

225 000 180 000 60 000 Kč

1 079 965 761 000 200 000 KčCelkem


